



В освобождённой Евпатории. На снимках (слева направо): 1. Немецкий дот у санатория. 2. Техника, оставленная гитлеровцами на улицах города.

Москва, Кремль Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ

Учащиеся, мастера, работники ремесленного училища энергетиков № 9 города Уфы, каких захватчиков в прошлости и столкнуться с ними.

Собрали 50.000 рублей на построение автодороги «25 лет Башкирии».

В прошлом году мы внесли 100.517 рублей. Примите вновь наши спасибо.

УФА, БАШКИРСКОЙ АССР

ДИРЕКТОРУ РЕМЕСЛЕННОГО УЧИЛИЩА ЭНЕРГЕТИКОВ № 9 тов. ТОНКОНОГОМУ

СЕКРЕТАРЮ ПАРТБЮРО тов. ФЕДОТОВОЙ

КОМСОМОЛЦУ ЦК ВЛКСМ тов. ПОПОВОЙ

Прошу передать учащимся, мастерам и работникам ремесленного училища энергетиков № 9, собравшим 50.000 рублей на строительство автодороги «25 лет Башкирии»,— мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

Москва, Кремль Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Воодушевлённые историческими победами германской Красной Армии и следуя патриотическому почву трудающихся освобождённой от фашистского и советской Украины, рабочие, служащие и инженерно-технические работники Увинского межлесопункта треста «Ижлес» Удмуртской АССР МЕЛЬНИШЕВ, партбюро обкома ВЛКСМ(б) ПЕРМИНОВ, председатель рабочкома ХОРЕВИ.

УВА, УДМУРТСКОЙ АССР

НАЧАЛЬНИКУ МЕЖЛЕСПУНКТА тов. МЕЛЬНИШЕВУ

ПАРТБЮРУ ВЛКСМ(б) тов. ПЕРМИНОВУ

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ РАБОЧКОМА тов. ХОРЕВОЙ

Прошу передать рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам и служащим Увинского межлесопункта треста «Ижлес», собравшим 70.000 рублей в фонд обороны СССР,— мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

Москва, Кремль Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Воодушевлённые замечательными победами Красной Армии, колхозники колхоза имени Куйбышева, Ульяновского района, Восточно-Казахстанской области, недренно усилившие помощь фронту.

Чтобы приблизить радостный час полного разгрома врага, мы вносим из своих личных обережений 150.000 рублей на постройку самолёта «Куйбышев». Помни, Ваше указание, мы будем тру-

шиться ещё энергичнее, чтобы обеспечить окончательную победу над врагом. Желаем Вам, дорогой наш вождь, много сил, здоровья и жизни на долгие годы на славу и радость нашей великой социалистической Родины!

Смерть немецким захватчикам! По поручению общего собрания Председателя колхоза ШУКИД. Колхозники: БАРДОКОВА Е. В., ШАРАБОКОВ М. А., КАШЯКПЕРОВ Н.

НИКИТИНКА

КОЛХОЗ имени КУЙБЫШЕВА, УЛАНСКОГО РАЙОНА, ВОСТОЧНО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕДСЕДАТЕЛЕЮ КОЛХОЗА тов. ШУКИД

КОЛХОЗНИКАМ т. БАРДОКОВОЙ, ШАРАБОКОВУ,

КАШЯКПЕРОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам колхоза имени Куйбышева, собравшим 150.000 рублей на постройку самолёта «Куйбышев».— мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

Москва, Кремль Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Я, работник 5-го госмаслозавода Белко-Бурлуцкого района, Харьковской области, Уваров Иван Владимирович, горячим образом просим вас помочь быстрее разгромить зверей врага прогрессивного человечества.

Живите долгие годы, наш друг и отец, Иосиф Виссарионович!

Да здравствует наша любимая Красная Армия!

Да здравствует наша свободная Родина!

УВАРОВ Иван Владимирович.

Б. БУРЛУК

5-й ГОСМСЛАЗОВОД, В.-БУРЛУЦКОГО РАЙОНА, ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УВАРОВУ ИВАНУ ВЛАДИМИРОВИЧУ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, Иван Владимирович, за Вашу заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Два года немецкие мазуринцы разорили Александровского района, Сталинской области, отец Фронтовника, Андреев Матвей Иванович, вносят из личных средств 50.000 рублей. Пусть танк, построенный на моем средствах, поможет быстрее разгромить проклятых фашистов.

АНДРЕЕВ.

АЛЕКСАНДРОВКА,

КОЛХОЗ имени ТЕЛЬМАНА, АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА, СТАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

АНДРЕЕВУ МАТВЕЮ ИВАНОВИЧУ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, Матвей Иванович, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

И. СТАЛИН

Москва, Кремль Евпатории. На снимках (слева направо): 1. Немецкий дот у санатория. 2. Техника, оставленная гитлеровцами на улицах города.

Фото военного корреспондента «Комсомольской правды» А. ГЛУЧЕВА.

Решения XII пленума ЦК ВЛКСМ — РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

ПРОГРАММА РАБОТЫ НА ДОЛГОЕ ВРЕМЯ

На областном собрании комсомольского актива в Орле

Впервые после двух с половиною лет областное собрание комсомольского актива с участием замещающих городских и районных отделов народного образования, учителей и директоров школ.

С показом «О мерах по улучшению работы обкома комсомола в школе» выступила секретаря обкома комсомола тов. Зайчикова.

Тов. Зайчиков подробно рассказал участникам собрания о решениях XII пленума ЦК ВЛКСМ о практическим зачатках рабочим и горючим комсомола в деревнях школам и городкам комсомола по всенародному съезду комсомольских организаций, по ходу работы в его работе по воспитанию детей.

С одержательностью пионерской работы пеликом зависят от подготовки учителей. Между тем, положение с кафедрами пионерских работников в нашей области далеко не благополучное, — говорит Зайчиков.

Большинство вожаков не имеет сыны и не учится. Особенно неудовлетворителен показатель пионерских вожаков в Орловском, Житомирском, Хотинецком и некоторых других районах.

Выполнение важнейших решений XII пленума ЦК ВЛКСМ о школе не исключает необходимости в посвящении учителей в народное образование. Для этого необходимо соединять практику с последними событиями, но и практическим помощниками им организовывать трупл. добиваться, что трактористы выполняют свою обязательства.

В работе собрания принял участие секретарь обкома партии тов. А. П. Матвеев.

На собрании активы были вручены почетные грамоты ЦК ВЛКСМ комсомольским партактивам, отличившимся в борьбе с нацизмом, огнемётчикам в тылу врага. Грамоты получили тов. Эминов — секретарь Клинцовского горкома ВЛКСМ, тов. Безлюдов (Безлюдев), тов. Кузнецов (Суздальский район) и другие.

По поручению Центрального Комитета ВЛКСМ тов. Зайчиков вручил секретаря комсомольской организации 18-го железнодорожной школы гор. Ельца тов. Морозову, взывая слово в проникновении, рассказал, что комсомольские школы правильно поняли воинские задачи и старательно помогают учителям и вспомогательным работам. Они разясняют «Правила для учащихся», следят в каждом классе за тем, как они выполняются. И прежде всего сами показывают пример того, как надо выполнять эти правила. Комсомольцы проводят беседы, доклады, устраивают интересные вечера.

Пожелания тов. Лебедев поставил перед активом задачу — всемерно улучшать военное воспитание и физическую подготовку.

В. КОММ.

ВЕЧЕРА В КУРГАНЕ.

«Сегодня на очередном «понедельнике гвардии» майор Ногинов прочел лекцию «Александр Суворов — великий русский полководец», — гласит обявление.

Вечером городской театр заполнен до отказа. Внимательно слушают молодые стажёвники, студенты, школьники-старшеклассники, рассказ о великом пределе, прославившем его изумительными ратными делами.

Потом на сцене показывают лучшие исполнители кружков художественной самодеятельности. Вечер прошел интересно и весело.

«Понедельники», организованные Курганским горкомом комсомола, снискали широкую популярность у молодежи. За походом.

Ближайшие «понедельники» посвящаются естественно-научным и литературным темам.

АГИТАТОРЫ УЧАТСЯ

I Агитация — большое искусство. От агитатора требуется всестороннее знание, умение говорить просто, доходчиво и выразительно. Это достигается не сразу.

Когда я пришла впервые в общежитие ремесленников, — рассказывает Таня Березенко, — то не знала, с чего и как начать. Некоторые ребята учились плохо, зато прогуливали. Ребята поговорили с ними, и они начали учиться. В этот день всем общежитию была паведена чистота. Так провела я свою первую «беседу».

— В другой раз я читала им газету, Читала и только. Затем спросила, есть ли у них есть сменять? — крикнула я.

Его дружно поддержали другие. Я сидела с кое-кими и сидела же — за уборку! Ребята нехотели подниматься, начали склоняться.

— Стучат на дверь, — сказали стрекозы-артilleryсты.

— До последнего снаряда будем сражаться, друзья, до последней возможности, — сказал комсомолец.

— Но назад не отойдем, — сказал комиссар расчета Бочаров своим товарищам.

Горят башни по-над степью зарей, Стучат на дверь, — сказали стрекозы-артilleryсты.

— Стучат на дверь, — сказали стрекозы-артilleryсты.

«Агитатор — организатор досуга молодежи».

III

Незаметно прошли два месяца. Срок небольшой, и, конечно, за это время не узаконил все то, что нужно знать агитатору. Но главное было достигнуто: комсомольский актив завода получил первые наставления агитационной работы, обогатился новыми знаниями. Совершенно очевидно, что учебу в школе агитаторов нельзя рассматривать как что-то законченное, завершенное. Это только начало большой работы.

— Мне бы очень хотелось, — говорит Леонид Левит, — продолжать такую организацию, называемую «агитационную школу».

Школы молодых агитаторов, по примеру Москвы, создались теперь на многих крупнейших предприятиях других городов. Поэтому очень важно уже сейчас собрать первые кружинки опыта, предупредить некоторые недостатки. С этой целью мы и хотим рассказать подробнее о той школе, которую месяц назад окончила Таня Березенко.

На этом заводе, как и на других, агитаторы-комсомольцы обединены в агитационные кружки при партийной организации. Время вместе со всеми посвещено они семинары. Здесь агитаторы получают информацию о положении на фронте или о международных событиях. Это хорошо. Но у молодых агитаторов недостает опыта, умения самостоятельно выбирать и разбираться тему. Часто они не знают, как преодолеть методики материала. Этот актив надо учить искусству агитации. И вот форма из форм — учеба в кружинках.

Секретарь комитета ВЛКСМ Олея Фоминой пригласил тов. Барыкина, чтобы в школе учились прежде всего члены комитета, комсомоле, кружки комсомольской социалистической корпорации и на другом.

На заседании комитета были утверждены слушатели школы, рассмотрены все организационные вопросы. Решено было организовать слушателей литературы, бумаги, карандаши, подогнать помещение для занятий и т. д. Нартический комитет утвердил учебную программу и

СИЛА НАШЕЙ ЛЮБВИ, СИЛА НАШЕГО ГНЕВА

ТВОИ ГЛАЗА

Дорогие товарищи! Недавно после очередного боя лейтенант Глухов не вернулся на наш командный пункт. Он был сражен осколком гранаты в тот момент, когда подполз к вражескому доту. Осколок угодил в висок, и Глухов так и принял землю с гранатой в правой руке, с пистолетом — в левой.

После похорон мы, его товарищи, собрались в чудом уцелевшей маленькой хате. Нас было пятеро. Капитан Соловьевский принес чеходавки Глухова и открыл его. Среди вещей офицера мы нашли аккуратно запечатанный конверт. Подумали, мы решали вскрыть его, чтобы знать, что с ним делать. В конверте оказалась письмо и фотография девушки. Эти документы мы послышили вам. На обороте фотографии есть надпись: «Славный мой! Ты далеко, но ты всегда со мной. Помни это фото, чтобы ты чаще вспоминал меня. Привет, мой дорогой, Твой Май 1943 г., город Уфа».

Молча мы смотрели на портрет девушки. Она была словно живая. Черные волосы обрамляли полное, круглое лицо. Узкие стрелки бровей разделялись в стороны, глаза смотрели прямо. Задумчивые, большие, они придавали фотографии жизненность, очарование. Наверное, когда она сидела перед объективом фотоаппарата, ее мысли, думы были здесь, на фронте. И нам, глядевшим в ее глаза, казалось, что они ищут среди нас того, о ком они с такой любовью думают.

Фотография переходила из рук в руки, и каждый, поглядев, произносил проклятие, сочувственное «да».

Капитан развернул письмо.

— Прочтите, товарищи. Мы имеем право на это. А ей напишем, — пусть всегда помнит его, своего самого друга.

И он прочел письмо. Вот его текст:

«Родная Няя! Я редко пишу тебе. Не потому, что не хочу, а потому, что не могу писать часто. Ты знаешь, какой жизнью мы живем здесь. Это письмо я не отправлю. Если бы ты получила его, это будет означать, что меня уже нет. Пиши и для того, чтобы ты, живая, знала, как я люблю тебя, чтобы ты знала о том чувстве, которое двигало мной, давило мне силу, дарило меня бесстрашным, когда мое было страшно».

Вот лежит передо мной твоя фотография. На меня смотрят, как живые, глаза твои. Узкие стрелки бровей разделяются в стороны. Глаза твои грустны, они не были бы такими правдивыми. Я знаю, ты истекаешь. Твое письмо дышит нетерпением. Ты прошишь лучше, беспомощнее быть немец, чтобы я скорее вернулся к тебе. Верь мне: как и ты, я живу мечтой встретиться с тобой. И я знаю: чем дальше я приду на запад, тем скорее мы встретимся. Ради осуществления этой мечты я так жажду броситься в бой, во имя тебя и успевать сделять в бою то, чему сам удивился бы, если бы прочел об этом в газете.

Если бы это письмо попало в руки моих товарищ, они, быть может, упрекнули бы меня в том, что я придал такое большое значение своим личным интересам в этой войне. Но я не знаю, не могу разглаголить, где находятся ты и где начинается Родина. Родина и ты для меня едины. И мне кажется, что твои глаза — это глаза Родины. Они всегда меня сопровождают. Ты, незримая, даешь оценку каждому моему шагу.

Твой глаза... Когда я смотрел в них, я всегда испытывал на心底не искреннее чувство восторга и радости. И помни твои взгляды — с легким любовством. Вот только теперь я понял, что именно в такие мгновения в твоих взглядах выражалась твоя любовь.

Капитан опустил руку. Он посмотрел на нас, притихших и задумавшихся, отвернулся и устремил свой взор в разбитое окно, за которым уже стояли в боевой готовности наши грозные машины. Не знал, сколько времени мы сидели там, склонившись друг к другу. Потом капитан без слов ушел.

Что ж. Значит, и нам придется ждать. Давайте же напишем этой славной девушке о том, как любят ее мы. Глядите на эту любовь помогала ему вспомнить, что на конверте нет адреса.

Мы сели за письмо к нам Глухов и как эта любовь помогала ему вспомнить, что на конверте нет адреса.

Хочется верить, что вы выпишите нашу просьбу.

По поручению группы офицеров лейтенант И ЗАЙЦЕВ.

Полевая почта 18688 А.

АВТОМАТ «ТОСЯ»

В нашем подразделении царил торжественное, приподнятое настроение: в этот день бойцы вручали оружие. Бойцы еще в обычный первый вечер с волнением присматривались к большим белым щипкам, которые привезли в наше расположение. Когда солнце стало клоняться к закату, бойцы выстроились двумя ровными шеренгами на площадке. По порядку выходили они из строя, с волнением приближаясь к руку, от которых отрывались синеватые автоматы и с горделивым видом возвращались на свою месту.

Вот уже четверт, пят, шесть человек встали в строй с автоматами. Вдруг младший лейтенант Новоселов, выплытый из ящика очередной автомата, увидел из ящика следующий: «Задрая!»

Письмо было сказано: «Задрая!», дорожный боеприпас. Шло я тебе этот автомат. Прошу хорошенько хранить его, любить и быть из него без промаха наизменчайшего врага. Мы днем и ночью куем оружие победы и всегда помним о вас, наше славных защитников. А после войны приезжай, дорожный боеприпас в гости со своими товарищами, мы с радостью встретим вас. Будь счастлив. С машиной никогда не пропадешь. С товарищами привет Тося Филимонова».

— Вот, — сказал командир роты, обращаясь к красноармейцу Шленченко, — вручай я тебе этот автомат. Прошу хорошенько хранить его, любить и быть из него без промаха наизменчайшего врага. Мы днем и ночью куем оружие победы и всегда помним о вас, наше славных защитников. Когда пойдет в бой, вспомни о простой советской девушке, которая помогает нам привести мир в свободу...

С этого дня и утвердилось за автомашиной «БЖ-1823» имя «автомат Тося». Комиссар Николай Шленченко бережно хранил его и метел о том, где наше подразделение вступит в бой и он сможет доложить Тосе Филимоновой о том, как он будет выполнять ее пожелание. За автомашиной Шленченко ухаживал старательно, с любовью...

Но кто же такая Тося Филимонова? Все подразделение спорило о ней. Мы послали из завода куплюмашину Тосе Филимоновой, чтобы она сдала нам письмо. Тося Филимонова, в другое время, уходившая из коллектива подработкой поварихи, о Тосе. На эти письма мы получили ответы, и у нас теперь завязалась дружеская переписка с коллективом Н-ского завода. Завод этот маленький, из него много девушки, которые самоотверженно трудятся для фронта. Но Тося Филимонова, выделяется из всех как одна из самых славных патронок.

Раньше Тося спокойно и счастливо жила в Баку. Во время войны с белофшинами она сандружинницей отправилась на фронт. «Счастья страшно было сначала», — признается она, — а потом привыкла». Под отчечем Тоси вспомнила свою побег из родных. Там получила свое первое ранение. Тогда война кончилась, Тося вернулась в



Родина, Советская власть — это я, моя жизнь, моя судьба, мое счастье, мое будущее, — так говорит каждый молодой гражданин Советского Союза.

(Из письма комсомольца и молодежи Советского Союза товарищу И. В. СТАЛИНУ).

СЖАТЫЕ КУЛАЧКИ

На центральных к городу Н. немцы захватили на промежуточном рубеже. Здесь, в густом прекрасном лесу, среди высоких пущистых елей, среди ветвистых берес, в зарослях орешника, мы видели окрестные болота. А в селах, которых мы уже забыли, начались ожесточенные бои. А в селах, которых мы уже забыли, начались ожесточенные бои.

Вымытые из воды пылью колючими осколками бойцов. Как звучало эхо сквозного разговора, радостные приветствия, распросы, ульбки. И алуш на лесу пылью, с языком крещеной кашлык, лет пяти. Усталый, он мелкими шагами шел за спинами.

Я подошел к нему, присел и взял его подмышки. Он упорно отстранился вперед. Но когда я сказал: «Здравствуйте, я из Красной Армии», он мгновенно сжал кулаки, лет пяти.

— Как тебе зовут? — спросил я.

— Миша.

— А где мама?

— Вот там — он мотнул головой в сторону беседующих крестилья.

— А где папа?

— Не скажу. Мамка не велела говорить.

— Тебе можно. Мы же — Красная Армия. Говори смелее.

Мальчик молчал. Потом, внимательно присмотревшись к нам, он тихо сказал.

— Мой папа в Красной Армии.

Понемногу мы разговаривали. Мы стали рассказывать, как живы Миша. Он сказал

— А немцы — злы.

Мы спросили:

— Немцы были тебя?

— Были. Однажды раз они обедали и уронили на пол кусочек хлеба. Я подбежал и поднял. Немец как ударил меня ногой в живот. Я упал. А потом долго лежал на печке. А еще один раз было, когда я был больной, лежал на печке в плахах. Немец подбежал, схватил меня за ноги и бросил на снег. Мамка у соседей меня засыпалась.

А еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, но не могла встать. Тогда я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

Потом еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка, я не могу встать».

И еще один раз мамка забыла прилечь. Я поднял ее, и она сказала: «Мамка,

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Как сообщало английское министерство авиации, в ночь на 22 апреля самолеты английской бомбардировочной авиации «Москито» совершили налет на Кельн.

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Штаб американских вооруженных сил на европейском театре операций сообщил, что днем 22 апреля весьма крупные соединения «Летающие крепости» и «Либерейторов» совершили ожесточенный налет на важные сортировочные станции в Гамме (Германия).

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио о том, что самолеты «Веллингтона» и «Либерейтор», входящие в состав средиземноморских военно-воздушных сил союзников, в ночь на 22 апреля и сегодня утром бомбардировали города Лион, Париж, Тулузу и Сан-Сиро на западном побережье Италии.

Заявление Хэлла

ВАШИНГТОН, 21 апреля. (ТАСС). Государственный секретарь Хэлл заявил на пресс-конференции, что в настоящее время происходит переговоры между правительствами США и Англии, с одной стороны, и Турцией и Испанией — с другой. Хэлл указал, что он ничего не может прибавить к сообщению печати о прекращении экспорта хрома из Турции в Германию.

К ПРЕКРАЩЕНИЮ ТУРЦЕЙСКОГО ЭКСПОРТА ХРОМОВОЙ РУДЫ

АНКАРА, 22 апреля. (ТАСС). Как ранее нам сообщалось, официально объявлено о прекращении с 21 апреля экспорта хрома из Турции.

Недавно осуществленные эти меры в полной мере выступают министром иностранных дел Манненбергом. Консультации по антифашистскому правительству, проводившиеся широким постом хрома в Германии, Манненбергом завершились.

«Мы открыты для политическим обозрением, заявил, что для нас сотрудничество с нашими союзниками — Великобританией и ее союзниками является естественной необходимостью нашей внешней политики и что мы по мере наших материальных возможностей благоприятно отнесемся к поставленным перед нами требованиям».

Манненберг далее сказал: «Мы не являемся нейтральной страной и, следовательно, мы должны изучить вручные нам нормы как нейтральная, а как союзная страна. Турецкое правительство изучило положение в соответствии с своим союзным договором, поскольку требование союзников не может рассматриваться под углом зрения нейтральной страны. В результате этого рассмотрения, турецкое правительство решило прекратить с 19 часов 21 апреля поставки хрома в Германию и в страны ос-

Выступление де Голля на пресс-конференции

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Агентство АФИ передает, что вчера генерал де Голль заявил на пресс-конференции, что приближается битва, от которой зависит судьба Франции, потому что в связи с продолжением борьбы на карте поставлены саму же Францию. Манненберг заявил: «Каждый минувший день, как правило, каждый месяц — сказал де Голль — привносит тревогу за существование нашей нации. Я не являюсь жизненно важным еще и потому, что от той роли, которую будет играть Франция, зависит блаженство и спасение будущих нашей страны и то, каким образом будет Франция судить о себе — сама и каким образом о ней будут судить другие. Но я боясь впасть в ошибку, я могу сказать, что ни в одной битве за всю историю французской армии, от которой я не отделю, конечно, сил, сражавшихся внутри страны, не прошла столько решимости и пыла, как в настоящий момент».

Де Голль заявил о полном доверии международному комитету.

Назначение посланника Новой Зеландии в СССР

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Как передает веллингтонский корреспондент агентства Рейтер, в Веллингтоне официально объявлено о том, что бывший член новозеландского парламента Чарльз Босвелл назначен ново-зеландским послаником в СССР.

—

Сейчас вновь назначены посланники в СССР.